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Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MN37DGM1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,41 2,11 613

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DGM0
MN18DGM0
MN25DGM0
MN37DGM0

MN12DGM1
MN18DGM1
MN25DGM1
MN37DGM1

MN12DGM2
MN18DGM2
MN25DGM2
MN37DGM2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves of 400 mm.
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Precio / Price (€)* Precio / Price (€)* Precio / Price (€)*

Serie

MDG/MNDG
Series

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Remote refrigeration doors
multideck

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MNDG
Series

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve
�

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,41 1,71 524

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DGH1
MN18DGH1
MN25DGH1
MN37DGH1

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:�Apertura con cierre automático 0-80/85° 

�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
4 niveles de exposición:

�

3 estantes de 400 mm. 
� Cuba

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge: �Opening with automatic closing 0-80/85º 

�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
4 exposure levels:

�

3 shelves of 400 mm.
� Expositon deck

Precio / Price (€)

MN25DGH1

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

NOVEDAD
NEW NOVEDAD

NEW

Espejo interior
Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Internal mirror
Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Sección comercial

Sección comercial

Commercial section

Commercial section

www.infrico.com

(Pág 466)

(Pág 466)

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2
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10

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MN37DGM1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,41 2,11 613

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DGM0
MN18DGM0
MN25DGM0
MN37DGM0

MN12DGM1
MN18DGM1
MN25DGM1
MN37DGM1

MN12DGM2
MN18DGM2
MN25DGM2
MN37DGM2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves of 400 mm.
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Precio / Price (€)* Precio / Price (€)* Precio / Price (€)*

Serie

MDG/MNDG
Series

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION
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Remote refrigeration doors
multideck

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MNDG
Series

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve
�

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,41 1,71 524

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DGH1
MN18DGH1
MN25DGH1
MN37DGH1

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:�Apertura con cierre automático 0-80/85° 

�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
4 niveles de exposición:

�

3 estantes de 400 mm. 
� Cuba

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge: �Opening with automatic closing 0-80/85º 

�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
4 exposure levels:

�

3 shelves of 400 mm.
� Expositon deck

Precio / Price (€)

MN25DGH1

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

NOVEDAD
NEW NOVEDAD

NEW

Espejo interior
Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Internal mirror
Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Sección comercial

Sección comercial

Commercial section

Commercial section

www.infrico.com

(Pág 466)

(Pág 466)

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

428 429
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10

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MN37DG22M1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,53 2,51 653

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DG22M0
MN18DG22M0
MN25DG22M0
MN37DG22M0

MN12DG22M1
MN18DG22M1
MN25DG22M1
MN37DG22M1

MN12DG22M2
MN18DG22M2
MN25DG22M2
MN37DG22M2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm.
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Precio / Price (€)* Precio / Price (€)* Precio / Price (€)*

Serie

MDG/MNDG22
Series

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MNDG22
Series

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve
�

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,41 1,71 524

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DG22H1
MN18DG22H1
MN25DG22H1
MN37DG22H1

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:�Apertura con cierre automático 0-80/85° 

�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�

4 estantes de 400 mm. 
� Cuba

Espejo interior
Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge: �Opening with automatic closing 0-80/85º 

�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�

4 shelves of 400 mm.
� Expositon deck

Internal mirror
Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Precio / Price (€)

MN25DG22H1

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

NOVEDAD
NEW NOVEDAD

NEW

Sección comercialSección comercial

Commercial sectionCommercial section

www.infrico.com

(Pág 466)

(Pág 466)

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

10

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MN37DG22M1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,53 2,51 653

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DG22M0
MN18DG22M0
MN25DG22M0
MN37DG22M0

MN12DG22M1
MN18DG22M1
MN25DG22M1
MN37DG22M1

MN12DG22M2
MN18DG22M2
MN25DG22M2
MN37DG22M2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm.
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Precio / Price (€)* Precio / Price (€)* Precio / Price (€)*

Serie

MDG/MNDG22
Series

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MNDG22
Series

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�785 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

/ 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.�

Exposición / exposition deck
�505 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve
�

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,41 1,71 524

Modelos Disponibles
Available Models

MN12DG22H1
MN18DG22H1
MN25DG22H1
MN37DG22H1

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:�Apertura con cierre automático 0-80/85° 

�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�

4 estantes de 400 mm. 
� Cuba

Espejo interior
Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge: �Opening with automatic closing 0-80/85º 

�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�

4 shelves of 400 mm.
� Expositon deck

Internal mirror
Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Precio / Price (€)

MN25DG22H1

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

NOVEDAD
NEW NOVEDAD

NEW

Sección comercialSección comercial

Commercial sectionCommercial section

www.infrico.com

(Pág 466)

(Pág 466)

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

ML37DGM1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.
�500 mm.opcional /option

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Sección comercial
Commercial section

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 2,21 642

Modelos Disponibles
Available Models

ML12DGM0
ML18DGM0
ML25DGM0
ML31DGM0
ML37DGM0

ML12DGM1
ML18DGM1
ML25DGM1
ML31DGM1
ML37DGM1

ML12DGM2
ML18DGM2
ML25DGM2
ML31DGM2
ML37DGM2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves of 400 mm.
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Precio / Price (€)* Precio / Price (€)* Precio / Price (€)*

Serie

MDG/MLDG
Series

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MLDG
Series

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.
�500 mm.opcional /option

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve
�

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 1,81 563

Modelos Disponibles
Available Models

Sección comercial
Commercial section

ML12DGH1
ML18DGH1
ML25DGH1
ML31DGH1
ML37DGH1

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:�Apertura con cierre automático 0-80/85° 

�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
4 niveles de exposición:

�

3 estantes de 400 mm. 
� Cuba

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge: �Opening with automatic closing 0-80/85º 

�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
4 exposure levels:

�

3 shelves of 400 mm.
� Expositon deck

Precio / Price (€)

ML25DGH1

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Espejo interior
Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Internal mirror
Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

www.infrico.com
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De serie para R-452. Otras opciones pág 464
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De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

ML37DGM1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.
�500 mm.opcional /option

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Sección comercial
Commercial section

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 2,21 642

Modelos Disponibles
Available Models

ML12DGM0
ML18DGM0
ML25DGM0
ML31DGM0
ML37DGM0

ML12DGM1
ML18DGM1
ML25DGM1
ML31DGM1
ML37DGM1

ML12DGM2
ML18DGM2
ML25DGM2
ML31DGM2
ML37DGM2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves of 400 mm.
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Precio / Price (€)* Precio / Price (€)* Precio / Price (€)*

Serie

MDG/MLDG
Series

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATION
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MLDG
Series

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.
�500 mm.opcional /option

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm.

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve
�

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 1,81 563

Modelos Disponibles
Available Models

Sección comercial
Commercial section

ML12DGH1
ML18DGH1
ML25DGH1
ML31DGH1
ML37DGH1

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:�Apertura con cierre automático 0-80/85° 

�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
4 niveles de exposición:

�

3 estantes de 400 mm. 
� Cuba

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge: �Opening with automatic closing 0-80/85º 

�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
4 exposure levels:

�

3 shelves of 400 mm.
� Expositon deck

Precio / Price (€)

ML25DGH1

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Espejo interior
Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.  

Internal mirror
Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

www.infrico.com
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De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

ML37DG22M1

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MLDG22
Series

Sección comercial
Commercial section

ML12DG22M0
ML18DG22M0
ML25DG22M0
ML31DG22M0
ML37DG22M0

ML12DG22M1
ML18DG22M1
ML25DG22M1
ML31DG22M1
ML37DG22M1

ML12DG22M2
ML18DG22M2
ML25DG22M2
ML31DG22M2
ML37DG22M2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.
�500 mm.opcional /option

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,61 642

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464
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REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MLDG22
Series

ML25DG22H1

ML12DG22H1
ML18DG22H1
ML25DG22H1
ML31DG22H1
ML37DG22H1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm. 
Exposición / exposition deck

�605 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,21 563

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Sección comercial
Commercial section

Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

(Pág 466)(Pág 466)

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

ML37DG22M1

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MLDG22
Series

Sección comercial
Commercial section

ML12DG22M0
ML18DG22M0
ML25DG22M0
ML31DG22M0
ML37DG22M0

ML12DG22M1
ML18DG22M1
ML25DG22M1
ML31DG22M1
ML37DG22M1

ML12DG22M2
ML18DG22M2
ML25DG22M2
ML31DG22M2
ML37DG22M2

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes de 400 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm.
�500 mm.opcional /option

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,61 642

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464
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REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MLDG22
Series

ML25DG22H1

ML12DG22H1
ML18DG22H1
ML25DG22H1
ML31DG22H1
ML37DG22H1

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�400 mm. 
Exposición / exposition deck

�605 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,21 563

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Sección comercial
Commercial section

Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

(Pág 466)(Pág 466)

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural remota con unidad
condensadora en el techo

ML18DGUM1

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral display
Display side panel

Serie

MDG/MLDGU
Series

ML12DGUM1
ML18DGUM1
ML25DGUM1

ML12DGUM2
ML18DGUM2
ML25DGUM2

ML12DGUH1
ML18DGUH1
ML25DGUH1

Unidad condensadora en el techo. Condensing unit on the roof.

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2400 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 mm 

Estantes / shelves
�500 mm.�

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,61 642

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes de 500 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves of 500 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

NOVEDAD
NEW

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Sección comercialSección comercial
Commercial sectionCommercial section
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REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

Remote multideck top
condensing unit

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral display
Display side panel

Serie

MDG/MLDGU22
Series

ML25DGU22M1

ML12DGU22M1
ML18DGU22M1
ML25DGU22M1

ML12DGU22M2
ML18DGU22M2
ML25DGU22M2

ML12DGU22H1
ML18DGU22H1
ML25DGU22H1

Unidad condensadora en el techo. Condensing unit on the roof.

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2550 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 mm 

Estantes / shelves
�500 mm.�

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,61 642

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

NOVEDAD
NEW

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

(Pág 466)(Pág 466)
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural remota con unidad
condensadora en el techo

ML18DGUM1

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral display
Display side panel

Serie

MDG/MLDGU
Series

ML12DGUM1
ML18DGUM1
ML25DGUM1

ML12DGUM2
ML18DGUM2
ML25DGUM2

ML12DGUH1
ML18DGUH1
ML25DGUH1

Unidad condensadora en el techo. Condensing unit on the roof.

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2400 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 mm 

Estantes / shelves
�500 mm.�

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,61 642

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes de 500 mm. 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura.

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves of 500 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

NOVEDAD
NEW

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

Sección comercialSección comercial
Commercial sectionCommercial section
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REFRIGERACIÓN REFRIGERATION

Remote multideck top
condensing unit

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral display
Display side panel

Serie

MDG/MLDGU22
Series

ML25DGU22M1

ML12DGU22M1
ML18DGU22M1
ML25DGU22M1

ML12DGU22M2
ML18DGU22M2
ML25DGU22M2

ML12DGU22H1
ML18DGU22H1
ML25DGU22H1

Unidad condensadora en el techo. Condensing unit on the roof.

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�885 x 2550 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 mm 

Estantes / shelves
�500 mm.�

Exposición / exposition deck
�605 mm. 

Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 2,61 642

Modelos Disponibles
Available Models

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

NOVEDAD
NEW

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

(Pág 466)(Pág 466)
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MX37DGM1

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG
Series

Sección comercial
Commercial section

MX12DGM0
MX18DGM0
MX25DGM0
MX31DGM0
MX37DGM0

MX12DGM1
MX18DGM1
MX25DGM1
MX31DGM1
MX37DGM1

MX12DGM2
MX18DGM2
MX25DGM2
MX31DGM2
MX37DGM2

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2050 x** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 3,21 933

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación:
 Un sólo mueble para todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG
Series

MX25DGH1

MX12DGH1
MX18DGH1
MX25DGH1
MX31DGH1
MX37DGH1

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 2,61 788

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
4 niveles de exposición:

�3 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación:
 Un sólo mueble para todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
4 exposure levels:

�3 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Sección comercial
Commercial section

Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com

(Pág 466)(Pág 466)

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MX37DGM1

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG
Series

Sección comercial
Commercial section

MX12DGM0
MX18DGM0
MX25DGM0
MX31DGM0
MX37DGM0

MX12DGM1
MX18DGM1
MX25DGM1
MX31DGM1
MX37DGM1

MX12DGM2
MX18DGM2
MX25DGM2
MX31DGM2
MX37DGM2

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2050 x** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 3,21 933

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 
Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación:
 Un sólo mueble para todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.
Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.

M
UR

AL
ES

M
UL

TI
DE

CK
S
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG
Series

MX25DGH1

MX12DGH1
MX18DGH1
MX25DGH1
MX31DGH1
MX37DGH1

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,51 2,61 788

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
4 niveles de exposición:

�3 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación:
 Un sólo mueble para todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
4 exposure levels:

�3 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2050 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm 

Sección comercial
Commercial section

Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com
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De serie para R-452. Otras opciones pág 464
Standard for R-452. Others options pag 464

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MX37DG22M1

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG22
Series

Sección comercial
Commercial section

MX12DG22M0
MX18DG22M0
MX25DG22M0
MX31DG22M0
MX37DG22M0

MX12DG22M1
MX18DG22M1
MX25DG22M1
MX31DG22M1
MX37DG22M1

MX12DG22M2
MX18DG22M2
MX25DG22M2
MX31DG22M2
MX37DG22M2

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm. 
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 3,81 992

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG22
Series

MX25DG22H1

Sección comercial
Commercial section

MX12DG22H1
MX18DG22H1
MX25DG22H1
MX31DG22H1
MX37DG22H1

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 3,81 992

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación:
 Un sólo mueble para todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm. 
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm

Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com
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Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mural refrigerada grupo
remoto cerrada

MX37DG22M1

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG22
Series

Sección comercial
Commercial section

MX12DG22M0
MX18DG22M0
MX25DG22M0
MX31DG22M0
MX37DG22M0

MX12DG22M1
MX18DG22M1
MX25DG22M1
MX31DG22M1
MX37DG22M1

MX12DG22M2
MX18DG22M2
MX25DG22M2
MX31DG22M2
MX37DG22M2

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm. 
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

M0 -1°C / +4°C -1°C / +1° C
M1 -1°C / +5°C 0°C / +2°C
M2 -1°C/ +7°C +2°C/ +4°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 3,81 992

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
6 niveles de exposición:

�5 estantes 
�Cuba

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación: Un sólo mueble para 
todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
6 exposure levels:

�5 shelves of 400 mm. 
�Expositon deck

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Precio / Price (€) Precio / Price (€) Precio / Price (€)

Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.
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Laterales no incluidos en precio
Side panels not included in price

Lateral
panorámico
Panoramic
side panel

Serie

MDG/MXDG22
Series

MX25DG22H1

Sección comercial
Commercial section

MX12DG22H1
MX18DG22H1
MX25DG22H1
MX31DG22H1
MX37DG22H1

Rango de Temperatura ISO23953 
Temperature Range ISO23953

Ta Producto / Product Ta Ta Aplicación / Application Ta

H1 -1°C / +10°C +4° / +6°C

Clase climática 3 / Climatic class 3
�25°C / 60% HR

Datos eléctricos / Electrical data
230V / 50-60Hz

Válvula / Valve

Datos Merchandising [x metro]
Merchandising Data [x meter]

TDA/m
Área refrigerada

Refrigerated area/m
Volumen refrigerado/m
Refrigerated volume/m

m2 L

1,63 3,81 992

Modelos Disponibles
Available Models

Mueble vertical de refrigeración con puertas 
batientes de cristal doble sin serigrafía. 

Vidrio templado y bajo emisivo. 
Bisagra oleodinámica:

�Apertura con cierre automático 0-80/85° 
�Apertura máxima 93°

Máxima visibilidad de producto. 
Iluminación LED en visera 4000K.
5 niveles de exposición:

�4 estantes 
�Cuba
�Espejo interior

Estantes regulables inclinables. 
Portaprecios 40 mm. en estantes y cuba. 
Flexibilidad de implantación:
 Un sólo mueble para todos los regímenes de temperatura. 

Vertical refrigeration cabinet with hinged double 
glace doors without screen pinting.

Toughened low E glasses.
Oligodynamic Hinge:

�Opening with automatic closing 0-80/85º 
�Maximum opening 93°

Maximum product visibility. 
LED lighting 4000k color in canopy. 
5 exposure levels:

�4 shelves
�Expositon deck
�Interior mirror

Tiltable adjustable shelves
Prize-holder 40 mm on shelves and exposition deck.
Implementation flexibility: A case for everyones temperature range. 

Dimensiones  Dimensions

Medidas / measure
�1085 x 2200 x ** L mm 

Longitud / length
�[**L] = 1250 / 1875 / 2500 / 

3125 / 3750 mm 
Estantes / shelves

�600 mm. 
Exposición / exposition deck

�805 mm. 
Espesor laterales / end panel 
thickness

�40 mm

Precio / Price (€)

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com
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Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Novedad: Opción para gas refrigerante CO  2
New: Optional refrigerant gas CO2

Remote refrigeration doors
multideck
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